

своим подругам матушкам боевым

пишу вам от ноября месяца,
две тышши двадцать пять,
я не хочу повесться,
да и глобусы не бесятся,
но прекольно гулять.

китана,
желаю вам чая стакана,
у нас всё хорошо,
прошло лето,
и холодно зябко гдето,
но есть отопление ешо...

покушать съестное присутсствует матушки,
одетый обутый тепло,
да в йентернейте братушки,
чтобы в огороде цвело.

летом траву косил,
осенью чай заваривал,
хохотом голосил,
траву накошенную отварил,
заморским чертопалохом разбавливал...

жду вас на банные посиделки,

варенье и снова чай,
попаримся до обделки,
в летающие тарелки,
корочи в дровах не скучай.

но если сугубо на полном сурьёзе,
не думаю я о каком то курьёзе,
жизнь это жизнь человека,
ну может и есть дискотека,
но мы же не в ахрене звездном...

звали в модельную фирму,
звали быть новостником,
сейчас я о вас, а о том всё патом,
ну иль так параллельно,
кудельно, прикольно,
да все равно куданить примут потом,

но штоб мусара не приняли,
я ничего не ношу,
не пулемет не наркошность,
документ настоящий имеется,
мент пусть не зарится,

я ведь писательская полетность.

в общем матушки вы мои,

знайте всегда ж мы на связи,
и любим и ждем, и надеемся
с вами глафира китана порадуемся,
как князи и короче ладушки ваш младшенький бразе.

М